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Εκπαιδευτική ημερίδα στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ανατολικής Θεσσαλονίκης, οργάνωσε εκπαιδευτική ημερίδα, 
σήμερα, Σάββατο, 3η Φεβρουαρίου 2024.
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Η ημερίδα, υπό τον τίτλο «Παιδεία και σύγχρονη πραγματικότητα», 
πραγματοποιήθηκε στο Προκόπειο Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο και 
εντάσσεται στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για τον εορτασμό των 50 
ετών από την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως και με αφορμή την εορτή των 
προστατών των ελληνικών γραμμάτων, Τριών Ιεραρχών.

Την ημερίδα χαιρέτισαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής 
Μακεδονίας κ. Αλέξανδρος Κόπτσης και η Διευθύντρια Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης κ. Ζωή Βαζούρα.



Διακεκριμένοι εκπαιδευτικοί και ακαδημαϊκοί παρουσίασαν ενδιαφέρουσες 
εισηγήσεις που άπτονται σύγχρονων εκπαιδευτικών ανησυχιών και 
προβληματισμών.

Στην ημερίδα συμμετείχαν εκπαιδευτικοί των σχολείων της περιοχής της 
Ανατολικής Θεσσαλονίκης και ιερείς της Μητροπόλεως Καλαμαριάς, κάτοχοι 
μεταπτυχιακού και διδακτορικού διπλώματος.



Το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, παρέθεσε γεύμα προς τιμήν των 
εισηγητών και των συνέδρων εκπαιδευτικών, στην φιλόξενη και καλαίσθητη 
αίθουσα «Ελαία Κατάκαρπος», του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου 
Αρετσούς.

Μετά το πέρας του γεύματος συνεχίστηκαν οι εργασίες της ημερίδας.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός της ενεργού συμμετοχής των συνέδρων στον 
εποικοδομητικό διάλογο, που πραγματοποιήθηκε μετά από κάθε εισήγηση.

Κατά κοινή ομολογία η Ημερίδα στέφθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, η δε πρόταση του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου να πραγματοποιείται κάθε χρόνια, την ίδια χρονική 
περίοδο, έγινε αποδεκτή από τους συνέδρους με ενθουσιασμό.



  



  










